
1. Ïóñòü A � êîíå÷íîå ìíîæåñòâî (àëôàâèò). Ñëîâîì íàä àëôàâèòîì A íàçûâàåòñÿ ïîñëåäîâàòåëü-
íîñòü a1a2 . . . an, ãäå n ∈ N, ai ∈ A, i = 1..n. Ìíîæåñòâî âñåõ ñëîâ íàä àëôàâòîì A îáîçíà÷àþò A+.
Íàéäèòå |A+|.

2. Íàéäèòå ìîùíîñòü ìíîæåñòâà äåéñòâèòåëüíûõ ÷èñåë íà îòðåçêå [0; 1], êîòîðûå èìåþò ïåðèîä äëè-
íû 1. Íàïðèìåð, 0, 34516(7) èëè 0, 2 = 0, 1(9).

3. Äîêàæèòå, ÷òî ëþáîå ìíîæåñòâî íåïåðåñåêàþùèõñÿ êðóãîâ íà ïëîñêîñòè íå áîëåå ÷åì ñ÷åòíî.

4. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ìíîãî÷ëåíîâ ñ äåéñòâèòåëüíûìè êîýôôèöèåíòàìè îò îäíîé ïåðåìåííîé?

5. Êàêîâà ìîùíîñòü ìíîæåñòâà âñåõ îêðóæíîñòåé íà ïëîñêîñòè?

6. Êàêîâà ìîùíîñòü ìíîæåñòâà âñåõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé èç íàòóðàëüíûõ ÷èñåë? (Ïîäñêàçêà: à ÷òî
òàêîå ïîñëåäîâàòåëüíîñòü?)


